
 

 

Kraków, 8 maja 2020 r. 

Do wszystkich Wykonawców 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie 

z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych  (Dz. U. z 

2019 r. poz. 1843, z poźn. Zm.), którego przedmiotem jest wykonanie robót 

budowlanych dla zadania: „Dostosowanie  Willi Decjusza do wymogów 

przeciwpożarowych” dla Instytutu Kultury Willa Decjusza. Znak sprawy: 1/2020.  

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ 

Szanowni Państwo, 

 informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych 

odpowiedzi, wyjaśnień do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), 

w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 

Pytanie nr 3: 
Projekt zawiera rysunki ławek kamiennych. W przedmiarze brakuje pozycji 
określających ich wykonanie oraz ilość. Czy ująć ww. w wycenie? 
Odpowiedź nr 3: 
Zamawiający informuję, iż ławkę kamienną (jeden z wariantów) zawartą w projekcie 
należy ująć w wycenie. 
 
Pytanie nr 4: 
Drzwi D2P określono jako stalowe. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie ww. 
drzwi w wersji drewnianej? 
Odpowiedź nr 4: 
Zamawiający informuje, iż ze względu na uzgodnienia z Konserwatorem Zabytków 
drzwi D2P przyjęto jako stalowe, według opisu w projekcie. 
 
Pytanie nr 5: 
Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie kanału do poboru powietrza systemy 
oddymiania klatki schodowej z elementów prefabrykowanych?Czy Zamawiający 
dopuszcza wykonanie kanału do poboru powietrza systemy oddymiania klatki 
schodowej z elementów prefabrykowanych? 
Odpowiedź nr 5: 
Wykonanie kanału do poboru powietrza do napowietrzenia klatki schodowej jest 
możliwe z elementów prefabrykowanych, jednak należy zwrócić uwagę na właściwy i 
skuteczny sposób uszczelnienia połączeń pomiędzy poszczególnymi elementami oraz 
rozpoznać dokładnie faktyczny przebieg instalacji przebiegających w terenie, które 
mogą utrudnić montaż gotowych elementów. 
 
 



 

 Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, 

wyjaśnienia do SIWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres  

i charakter nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego 

też Zamawiający informuje, iż terminy składania i otwarcia ofert, godziny oraz miejsce 

składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. 

         Z poważaniem, 

 
dr hab., prof. UJ Dominika Kasprowicz 

Dyrektor Instytutu Kultury Willa Decjusza 
 

Otrzymują: 

1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa IKWD; 
3. a/a. 
 


